

ДО
Г-ЖА ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА
СТОЛИЧНА ОБЩИНА
ГР. СОФИЯ



УВЕДОМЛЕНИЕ

От „Р-Скрап“ ЕООД,
/име на възложителя – физическо лице/наименование на юридическото лице/

Седалище и адрес на управлението: област София, община Столична, гр. Нови Искър 1280, ул. „Хаджи Димитър“ № 33

/седалище на юридическото лице

ЕИК: 202728274

Пълен пощенски адрес: област София (столица), община Столична, гр. Нови Искър 1280, ул. „Хаджи Димитър“ № 33

Управител на фирмата-възложител: Халед Ибрахим Хасан Халайле

Лице за контакти: Здравка Джонгова

Телефон: 0898/409 129

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ФАНДЪКОВА,

Във връзка с изискванията на чл. 4, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредба за ОВОС, ДВ, бр. 25/2003 г., изм. и доп.) Ви уведомявам за инвестиционно предложение: „Монтиране на четири броя съоръжения: топкова мелница, миксер, дискова мелница и циклон за събиране на смляната смес в биг-бег“ на обект с местонахождение: гр. Нови Искър, ул. „Хаджи Димитър“ № 33, сграда в имот с идентификатор 00357.5359.2220.5, с обща площ от 413 кв. м.

I. Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Инвестиционното предложение на фирма „Р-Скрап“ ЕООД предвижда монтиране на четири броя съоръжения: топкова мелница, миксер, дискова мелница и циклон за събиране на смляната смес в биг-бег на площадка с местонахождение: гр. Нови Искър, ул. „Хаджи Димитър“ № 33, сграда в имот с идентификатор 00357.5359.2220.5, с обща площ от 413 кв. м.

Площадката е действаща, вписана под № 1 в разрешение за дейности с отпадъци № 12-ДО-1429-01/19.09.2017 г., издадено от Директора на РИОСВ-София. Проведена е процедура за преценяване необходимостта от извършване на ОВОС и има издадено Решение № СО-124-ПР/2016 г. и допълнение становище с изх. № 4168-3226/12.05.2017г. за извършване на дейности с отпадъци от излязло от употреба електрическо и електронно оборудване (ИУЕЕО), отпадъци от автомобилни компоненти, негодни за употреба батерии и акумулатори (НУБА) и отпадъци от черни и цветни метали (ОЦМ).

Към момента на подаване на уведомлението дейностите по третиране на цитираните отпадъци, включват сортиране, рязане, разглобяване, смилане на отработени катализатори от МПС и ИУЕЕО с помоща на ръчни инструменти, плазморезачи, окисжени, електроженни апарати, флексове, компресор и мотокар. С новото инвестиционно уведомление дружеството предвижда монтиране на съоръжения в закритото помещение за механична преработка на третраните отпадъци от катализатори. Съоръженията ще бъдат разположени на обособени и съществуващи зони за третиране на отпадъци.

/посочва се характера на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност, съгласно изискванията на раздел I и III от глава шеста на Закона за опазване на околната среда /ДВ, бр.91/25.09.2002 г., последно изменение ДВ бр. 61 от 06.08.2010 г. срок на действие на предложението/

2. Описание на основните процеси, капацитет, производителност (т/год. готова продукция), обща използвана площ; необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив.

С монтирането на новите съоръжения ще се извършват дейности по третиране (смилане) на отработени катализатори от МПС, както следва :

- **Топкова мелница с капацитет 425 кг/час** - Предварителното третиране на излезлите от употреба катализатори, включва механично отделяне на металната обвивка от керамичната част на катализатора, след което постъпва в топкова мелница с капацитет 425 кг/час. където се смилва до постигане на определени размери. Този етап спомага за по-доброто разтваряне и последващо извличане на целевите метални елементи от керамичната част. След като приключи етапа на смилане получената прах се изсипва в метални съдове, където с помощта на вакуум се подава към метален вибрационен циклон с помощта на който се събира в биг-бег. Накрайникът, с който се изсмуква прахта е снабден със сито, за улавяне на дребни парчета неоползотворим отпадък, които се образуват при смилането на керамичната част на катализатора.

- **Съоръжение тип DOUBLE-CONE MIXER M2-1.5/1.85 TYPE с капацитет 2т./час** - Доставените катализатори на прах се прехвърлят посредством вакуум за миксиране в съоръжение тип DOUBLE-CONE MIXER M2-1.5/1.85 TYPE. Съоръжението е с капацитет 2 т./час. Миксирането на прахта е с цел добро разбъркване и получаване на консистенция за снемане на анализ за химичното ѝ съдържание. След риключване на цикъла , посредством вакуум сместа се прехвърля циклона с помощта на който се събира в биг-бег.

За снемането на анализа на химичното съдържание на сместа се извършва вземане на проба в дълбочина на събрания в биг-бег материал, посредством шиш в количество около 250 гр. Количеството се изсипва в дискова мелница, където материала се смилва на много фини частици. Получената смес във вид на пудра се тества с апарат за снемане на показания за химичен състав.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение:

Издадено Решение № СО-124-ПР/2016 г. на Директора на РИОСВ – София за преценяване необходимостта от извършване на оценка на въздействието на околната среда. Становище на Директора на РИОСВ - София с изх. № 4168-3226/12.05.2017г. за необходимостта от провеждане на процедура по реда на глава Втора от Наредбата за ОС.

4. Местоположение на площадката:

/населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (по възможност във WGS 1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура/
област София, община Столична, р-н Нови Искър, гр. Нови Искър, масивна постройка с идентификатор 00357.5359.2220.5, гр. Нови Искър, ул. „Хаджи Димитър” № 33

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

/вкл. предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови/

Площадката е съществуваща за дейности с отпадъци. Монтирането на новите съоръжения не е свързано с изграждане, реконструкция и строително монтажни работи на обекта.

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

При обособяването и експлоатацията на инвестиционното предложение не се очаква негативно въздействие върху атмосферата и замърсяване на атмосферния въздух в района.

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното третиране:

След монтиране на съоръженията, не се очаква генериране на нови отпадъци. Генерираните от дейността на дружеството отпадъци са класифицирани с работни листа по реда на Наредба № 2 за класификация на отпадъците.

8. Отпадъчни води:

/очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране – локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др./

При реализация на инвестиционното предложение ще се генерират основно битово-фекални отпадъчни води. Битово-фекалните води, които ще се генерират от персонала и клиентите ще се отвеждат към прилежащата канализационна система.

9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

Реализацията на инвестиционното предложение не предвижда използване на никакви особени и/или специфични химични вещества и препарати. Предвижда се използване на характерните вещества и препарати за почистване на оборудване и подови повърхности, които се използват във всяко едно домакинство.

Моля за Вашето становище относно реализацията на инвестиционното предложение, предвид устройствената зона, в която попада територията, както и относно проявения обществен интерес към него.

Прилагам:

1. Обява, с която да бъде информирано засегнатото население на територията на Вашата община/район/кметство.

Дата: 21.06.2018 г.

Възложител: Халец, Ибрахим Хисан Халайле

